



# 气温下降，一次供热提高5℃

保证居民家中温度维持在18℃左右

**本报济宁12月6日讯(记者 刘守善)** 随着大风降温，暖冬天气将告一段落，济宁市气象台发布了寒潮蓝色预警信号。6日，记者从各供热公司了解到，高温水片区一次供水温度均根据天气变化情况相应提高约5℃，保证居民家中温度维持在18℃左右。

东郊热电厂相关负责人告诉记者，现在该厂内已启用3台锅炉设备，其中，3号锅炉每小时可输出75吨蒸汽，4号、5号锅炉每小时可输出130吨蒸汽的循环硫化床设备。“3台锅炉共同启用，可满足目前供热压力需求。”该负责人告诉记者，如果遇到气温下降的情况，热电厂将适时

开启备用锅炉。目前，热电厂高温水首站的一次供水温度由原来的65℃—70℃提高至75℃，经过换热站的二次供水温度提高至50℃左右，可维持居民家中室温正常。另外，蒸汽片区主管网的压力也相应提高。按照该厂应急预案，在严寒天气时还会采取减少发电增加供热

量的方式应对。

四和热力公司服务人员的主要工作内容已转为入户回访，并检查换热站设备，尤其是检查备用设备如水泵、电机等，以确保其能随时正常启动。“入户回访时只要有半数左右家庭供热效果不好，便适当开大管道阀门。”管网运行部孔令军部长告

诉记者，公司将尽量将居民家中温度控制在18℃左右。另外，针对辖区内自备站较多的情况，还将派出部分管理人员到场检查自备站设备有无缺陷。该公司将根据天气变化情况，协调华能济宁电厂调节主管网的压力及高温水一次供水的温度，以使供热效果达到最佳。

## 分户控制改造后 整栋楼不热

换热站:建议市民联系安装公司

**本报济宁12月6日讯(记者 刘守善 见习记者 吴鹏)** 府河小区30号楼不少住户向本报问暖热线反映，自进入供暖期以来，家中暖气片一直不热。而与其同时改造的29号楼则供暖正常。

当日上午，记者赶到府河小区30号楼居民张女士家中，房间内的暖气片都只有一点温乎。张女士告诉记者，这栋楼供暖管道是今年新改造的，从供暖开始到现在暖气片基本就不热，也打电话找负责维修的人员维修过，可情况没有什么改善。记者在该单元其他几户居民家中采访得知，大多数居民家中暖气都不热，且暖气片进水管略温，回水管则冰凉，明显是系统循环不畅。

该片区换热站管理员告诉记者，该栋楼位于供热主管道的前端，按理说供热效果应很好，且其负责的红星、蒋林两片区整体供热效果都可以。“分户控制改造最关键的是系统调节，建议市民联系管道安装方面负责人，纠正管道安装不妥之处。”



热气冲天

6日，记者从城区洸河路上的洸河绿地处看到，从下水道井盖中冲出两股冲天的热气，比此前多了一处。据了解，暖气管道并无损坏，只是井口附近有积存的雨水，形成了煮管现象。相关部门表示，将尽快组织人员去处理现场，把渗入井盖内的水给抽出来。

刘守善 吴鹏 摄



1、鲁能新苑一位住户反映，家中暖气片不热。问暖热线工作人员联系物业，得知供热公司正在解决此事，并向市民解释，且换热站负责人正在排查原因。

2、铁塔寺小区23号楼居民称，家中突然停暖，咨询是什么原因。工作人员联系供热公司客服得知，由于更换管道临时停暖，将尽快恢复供暖。

3、鲁兴新苑一位住户反映，小区内停暖，并咨询原因。工作人员联系片区服务管理员得知，换热站的供暖正常，建议市民联系物业公司。

4、银都花园锦绣园16号楼住户反映，家中暖气片不热，咨询是何原因，何时可恢复正常。工作人员联系片区服务业得知，银都花园锦绣园因13号、16号楼系统出现问题，5日夜间开始供暖，大系统需要循环，请市民耐心等待，如有其它问题，可联系片区服务员。

5、圣德滨湖公寓一位住户称，家中暖气片不热，希望维修人员能到家中处理。工作人员联系小区供热小组，工作人员表示将去家中查看。

6、府河西街、上码头农民企业家宿舍部分居民家中暖气不热，多次反映也没有得到解决。工作人员联系片区管理员得知，管理员将会去家中查看。

整理 刘守善